

С началом нового учебного года!



Начался новый учебный год! Техникум снова открыл свои двери для старых и новых студентов. С каким настроением и планами мы врываемся в работу, рассказывает директор нашего учреждения Марина Всеволодовна Завьянская.

- Пока наши дорогие студенты набирались сил и активно проводили свои летние каникулы, в стенах техникума работа не прекращалась. Мы продолжаем модернизировать, облагораживать наше образовательное учреждение, делать его комфортным и современным. За летний период был проделан большой фронт работы. Во-первых, мы приобрели новое оборудование для групп маркшейдеров, сделали капитальный ремонт двух лабораторий для специальности обогащителей полезных ископаемых. В этих лабораториях установлено до-

рогостоящее оборудование, заменены полы, водоотведение, электрика. Работа колоссальная, но это того стоит!

Еще одно наше достижение – это косметический ремонт спортивного зала, который заиграл новыми красками. Большой вклад в ремонт спортзала внесли Е.А. Огрызкова, Е.В. Краснова и С.С. Хомич, огромная им благодарность.

Также проведены косметические ремонты отдельных кабинетов, лаборатории для наших электриков, во всех аудиториях была проведена генеральная уборка силами работников и преподавателей БГТ.

Я выражаю огромную благодарность всем коллегам, которые готовились к новому учебному году, а также хочу поблагодарить А.В. Дубкова и директора ООО «Угахан» С.В. Козлова за оказанную материальную помощь в ремонте.

В этом году к нам поступило 145 студентов! На 1 сентября среднее профессиональное образование получают 563 человека. Жизнь в нашем техникуме кипит. Мы завершаем старые проекты, работаем над новыми, строим планы и идем только вперед. С новым учебным годом, друзья!

Беседовали Анастасия Иванова и Диана Бокарева

День среднего профессионального образования

25 июля 2022 года Президент России Владимир Путин подписал Указ об установлении 2 октября Дня среднего профессионального образования. Согласно Указу, новый праздник учрежден в целях развития и популяризации среднего профессионального образования.

Как отметили в Министерстве просвещения России, памятная дата станет ярким событием для всех причастных к этой сфере, прежде всего преподавателей и мастеров, которые занимаются подготовкой будущих рабочих кадров!

У нового праздника есть своя история и традиции, связанные с железнодорожным транспортом. Так, 2 октября 1940 года был принят Указ президиума Верховного Совета СССР «О государственных трудовых резервах СССР». Он закреплял существование в государстве трех типов специальных учебных заведений: ремесленных и железнодорожных училищ, а также школ фабрично-заводского обучения. Это дало мощный толчок развитию системы профессионального образования (СПО) в нашей стране.

С праздником, уважаемые преподаватели и все работники нашего техникума! С праздником вас, наши дорогие студенты!



Мы не прощаемся, а говорим: «До свидания!»

Как жаль расставаться с тем, кто уже проник в твое сердце, кого ты привык видеть каждое рабочее утро, кто встречал тебя в своем кабинете со спокойной улыбкой, вселял уверенность, помогал осваивать тонкости мастерства. Но, увы, жизнь диктует нам свои условия.

В сентябре на заслуженный отдых коллеги и студенты торжественно проводили преподавателя специальных дисциплин специальности «Экономика и бухгалтерский учет» Валентину Георгиевну Гнатюк.

Валентина Георгиевна трудилась на благо родного учреждения с 2014 года. За это время она обучила своей специальности не один выпуск бухгалтеров. Студенты всегда были благодарны ей за тактичность, чуткость и, конечно, бесспорную грамотность. Ребята отмечают, что уроки этого преподавателя останутся не только в памяти, но и в сердце.

Уважаемая Валентина Георгиевна! Коллектив Бодайбинского горного техникума выражает Вам благодарность за многолетний и добросовестный труд. Вы всегда были надежным другом, опытным наставником и просто замечательным человеком. Желаем Вам продолжать радоваться жизни, быть здоровой, активной и не забывать наш коллектив!

Е.К. Дружинина



Поговорим о важном...

С 1 сентября во всех учебных заведениях нашей страны каждый понедельник начинается с классного часа «Разговоры о важном». И наш техникум не стал исключением!

Теперь каждый наш понедельник открывает обязательная линейка с поднятием флага и исполнением гимна России. После линейки мы все дружно идем на тематический классный час, где с нашим куратором поднимаем волнующие темы, которые очень важны в современном мире, говорим о патриотизме и духовно-нравственных ценностях.

Помимо обсуждений, мы смотрим фильмы и видеоролики об истории



нашей Родины, о ее красоте и силе. Несомненно, все это пробуждает чувство гордости и беззаветной преданно-

сти к нашей стране.

Классный час «Разговоры о важном» необходимо посещать, если вы желаете знать больше о стране, в которой живете, быть культурным, образованным гражданином, а также стремитесь сделать что-то, чтобы Отчизна процветала, становилась лучше. Ведь все начинается с малого. В первую очередь от чистой любви и верности.

Нас ждет еще множество интересных и увлекательных тем, которые стоит изучать! Мы будем вас ждать! Мы – будущее России!

Аполлинария Альянова



С днем рождения, Иркутская область!

27 октября все жители нашего региона праздновали 85-летие Иркутской области. Иркутская областная государственная универсальная научная библиотека им. И.И. Молчанова-

Сибирского выступила организатором Дня единого действия

в формате интерактивной просветительско-краеведческой лекции «Краевед85: Краткая история Иркутской области». Студенты Бодайбинского горного техникума стали участниками этой акции, посетив мероприятие в Центральной городской библиотеки им. Светланы Кузнецовой.

Для ребят библиотекари подготовили интересный материал об истории нашей области. 85 лет назад, 26 сентября 1937 года, Восточно-Сибирскую область РСФСР разделили на Читинскую и Иркутскую. С этого момента начинается современная история одного из самых больших регионов России.

Еще на этапе освоения Сибири казаками было понятно, что природные богатства этих земель стоят того, чтобы остаться здесь, несмотря на суровый климат и огромные расстояния. И чем быстрее развивались технологии, тем ценнее оказывалась Иркутская область.

Здесь сосредоточены запасы редких и драгоценных металлов, масштабные даже по мировым меркам, нефть, газ, уголь, гигантский лесной фонд. И, конечно, озеро Байкал – самое



большое хранилище пресной воды в мире.

На территории региона может поместиться любая страна Европы, да еще и место останется. Иркутская область объединила их всех в одну большую семью – сибиряков.

Иркутская область или как ее еще называют – Приангарье – это 775000 квадратных километров, это 2357000 человек и 37 национальностей!

А.В. Зверева

Добро на севере

27 сентября наш техникум встречал гостей – специалистов Иркутского регионального волонтерского центра, волонтеров школ города и активистов молодежного движения Юнармии.



Для студентов и школьников представители из Иркутска подготовили большую программу на целый день. Ребята приняли участие в играх, тренингах, мини-лекциях, беседах.

- Мероприятие мне очень понравилось, - рассказала волонтер БГТ Диана Бокарева, - Мы узнали много

нового, познакомились с ребятами, пообщались, вспомнили, что такое социальные проекты, поучаствовали в их создании. Вместе мы обсуждали большие проблемы нашего маленького города, искали пути их решения. И, оказывается, они есть, просто стоит всем вместе братья за дело!

В конце мероприятия ребята и взрослые поблагодарили друг друга за приятное и продуктивное общение, обменялись контактами, наметили планы на будущее.



Е.С. Круглова

Возвращайтесь домой!

21 сентября 2022 года Президент Российской Федерации Владимир Путин объявил о частичной мобилизации вооруженных сил в рамках СВО в Украине.

29 сентября коллектив нашего техникума принял участие в митинге, посвященном проведением мобилизованных мужчин-земляков на Специальную военную операцию. Студенты заранее подготовили плакаты с патриотическими лозунгами. Колонна БГТ, состоящая из более 200 человек с уважением и достоинством проводила наших доблестных воинов.

Мы надеемся и верим, что все, кто уехал исполнять свой гражданский долг, вернутся домой целыми и невредимыми!

Дарья Михеева



Спортивные соревнования сентября



традиционную дистанцию. На финише все получили витаминные призы и море эмоций!

15 сентября на стадионе «Труд» самые сильные, ловкие и выносливые испытали свои силы в троеборье ГТО. Ребята соревновались в беге на разные дистанции, а также в подтягивании (парни) и поднимании туловища (девушки). Студенты показали отличные результаты, что говорит о регулярных

тренировках и ведении здорового образа жизни.

В конце сентября прошел баскетбольный турнир, посвященный памяти преподавателя физической культуры – Доброва А.В. в соревнованиях приняло участие 9 команд – 45 человек. Лидером соревнований стала команда группы ОПИ-21, серебро заработали первокурсники – команда группы МД-22, почетное третье место – у команды группы ТЭО-20.



Все участники награждены почетными грамотами и призами!

24 сентября команда БГТ приняла участие в Межмуниципальных соревнованиях по шахматам. Призовые места заняли наши первокурсники: Евчин Ролан (1 место) и Озолниекс Александр (3 место).

Совсем скоро стартует традиционная Спартакиада, которая откроет новые успехи и зажжет новые спортивные звезды!

А.Т. Прус

Сентябрь оказался насыщен спортивными мероприятиями. Студенты техникума активно участвовали во внутри техникумовских и районных соревнованиях.

Открыл учебный год легкоатлетический забег, посвященный Дню государственного флага РФ. В забеге приняли участие представители всех учебных групп. Ребята с легкостью преодолели тра-





Уважаемые студенты!!!

Бодайбинский краеведческий музей им. В. Ф. Верещагина приглашает вас воспользоваться "бесплатным днём". Каждый первый ЧЕТВЕРГ месяца студенты БГТ могут бесплатно посетить музей с проведением экскурсии!

Записаться можно по т. 5-25-75

Отличная новость!
 Наши студенты могут оформить Пушкинскую карту! Помогут в этом работники Центральной городской библиотеки!



Студент заходит на экзамен.

- Знаешь?
- Знаю.
- Что знаешь?
- Предмет знаю.
- Какой предмет?
- Который сдаю.
- А какой сдаешь?
- Ну, это вы придираетесь!



Общие правила дресс-кода студентов

Недаром говорят: «Встречают по одежке – провожают по уму». Эта пословица прямо подчеркивает учебный путь студента. Среди общих параметров, выдвигаемых по отношению к студенческой одежде во время обучения можно выделить следующие моменты:

Стиль одежды – преимущественно деловой, и допускаются небольшие послабления в пользу повседневного стиля (но в меру, в рамках приличия – без вульгаризма и провокаций);

Внешний вид учащегося должен быть **опрятным и аккуратным, в спокойных или сдержанных тонах**: лучше всего сказать нет оляпистым

и резким цветовым гаммам, чрезмерно открытым или слишком облегающим частям тела (глубокое декольте, мини-юбки и пр.);

Обувь – предельно удобная, **безопасная**: лучше всего воздержаться от высоких каблуков -шпилек, сланцев и шлепок, кроссовок и пр. Самый оптимальный вариант – туфли на танкетке или платформе, невысокий устойчивый каблук, закрытый или полуза-



крытый носок, балетки.

Не забываем, что внешний вид складывается не только из одежды. Студент должен быть расчесан, в случае с длинными волосами – лучше всего собирать их в аккуратную прическу или хвост. (Если ты все прочитал, беги за призом в каб.224). Девушкам рекомендуется использовать нейтральный или спокойный макияж.

Дарья Михеева



Смотрите нас на сайте: bgt.образование38.рф
 В социальных сетях ОК.ru
<https://ok.ru/group/55787610832924>
 VK.com <https://vk.com/bgt.education>

Телеграм канал: https://t.me/+8sHns_wJvSk3MGly

Газета выпускается при поддержке Администрации Бодайбинского городского поселения

ПРОБА ПЕРА

Пишешь стихи или интересные рассказы, хочешь поделиться своим творчеством?

Стучись в каб.224!

